



市政和园林局举办开放周

# “300米见绿500米见园”成南通标配

参观第30届南通菊花展、漫步濠河滨水游步道……10月23日,二十多位人大代表、政协委员和市民代表受邀参加“政府公众开放周”活动,游览了一批市政重点建设项目。现代快报记者了解到,南通市市政和园林局以迎接2019中国森林旅游节为契机,加快建设濠河景区、骨干路网、园林绿化等提升工程,集中力量保障“一节一带五片区”建设,一大批景观提升工程相继完工,为市民带来看得见的绿色。



## 江海大地掀起“增绿”热潮

“现在游览濠河更加方便了,提升改造后的濠河变得特别迷人。”下午,市民张女士漫步在濠河游步道上,看着波光粼粼的河面,情不自禁地赞叹道。据介绍,濠河风景区绿化景观提升工程为2019年度南通市政府为民办实事项目。濠河景区游步道贯通与提升改造为该工程的重要组成部分。围绕营造“近水、亲水、乐水”空间要求,提升改造工程取消了过度设置的遮挡性绿化,并设置通透沿岸景点,开阔景观视野,建设开放式水景空间,打造动静结合、水景交融的城市空间。目前,环濠河周边20多座博物馆已经通过游步道串联,与城市公共绿地交相辉映,全方位展示南通作为“文博之乡”的古韵今风,为南通市民和游客带来不一样的城市绿色体验。

近年来,秉承绿色可持续发展理念,江海大地上掀起一股“增绿”热潮,依城植树、傍水造林、见缝插

绿……现代快报记者了解到,南通已新建森林公园10个、湿地公园9个,南通市区建成各类公园绿地400多个,城市人均公园绿地面积达18.67平方米。“300米见绿、500米见园”已成为南通市民的标配。

## 大批景观提升工程完工

据介绍,今年以来,南通市市政和园林局积极推进市政工程项目项目建设、景观提升改造、生态修复保护、提升服务能效等方面的工作。建成机场大道、啬园路快速化改造工程,南通市区首轮快速路网实现环线闭合;完成城山路、洪江路、工农路改造提升(一期)南段等骨干道路“白改黑”和拓宽改造、绿化提升,打造了一批高颜值城市生态景观路;推进濠河风景区整治提升绿化景观及市政道路(一期)工程。统筹地上地下建设同步开展管网改造、杆线入地、多杆合一等工作,提高濠河景区内市政道路通行能力;开展“透景增绿”专项行动,对主城区主次干道闲置地块实施

占领性绿化,社会单位和居住小区实体围墙实施通透性改造或垂直绿化,实现绿色共享,提升城市绿化率。

此外,南通市市政和园林局紧紧围绕“控源截污、内源治理、疏浚活水、生态修复”的基本思路,开展“六小行业”截污纳管整治,推进雨污水管网高质量养护、沿河排口高质量截污、污水管网低水位运行,完成了政务中心西侧河、仁和社区境内河水系等一批河道的整治任务,并确保2019年底前南通市区城镇建成区基本消除黑臭水体。

“我们认真践行城建为民理念,全力营造良好的生态宜居环境,不断提升人民群众的生活质量和幸福指数。”南通市市政和园林局党组书记、局长汤葱葱表示。

为了让百姓更深入地了解市政和园林局相关工作,23日下午,南通市市政和园林局召开座谈会,与市民代表们现场交流,解答市民最为关切的问题,听取他们的意见和建议。

# 加强监管守住百姓“救命钱”

南通市医保局追回900多万医保基金

10月22日上午,南通市医保局召开新闻发布会,通报了近期以来南通市打击欺诈骗取医疗保障基金专项治理情况,并公布了一批关于定点医疗机构欺诈骗保的典型案例。记者了解到,截至9月底,南通市现场检查定点单位4162家,覆盖率为97.8%;处理1628家,追回违规费用及违约金915.05万元,暂停医保服务70家,解除服务协议4家,移送公安机关进一步侦查2家。

严君臣 陈凯璇

发布会上,据南通市医疗保障局副局长徐奔石介绍,医保局成立了“医疗保障基金监管年”领导小组,按照“堵漏洞、强监管、重惩处、严震慑”的要求,扎实开展打击欺诈骗保专项治理行动,并出台了举报奖励实施细则、集中宣传月活动方案、基金监管年实施方案、专项治理实施方案、要情报告制度、基金监管月报机制等文件。

近期以来,医保局加强医疗保障监管信息化建设,构建五位一体的立体化监管体系,于2014年6月正式建成医疗保障数据智能监控系统。之后,经过四次系统优化和两次系统升级,以及在部分三级医

院安装了医院端实时监控系统,实现了对医疗服务行为“事前提醒、事中控制和事后审查”的一体化管理。2019年5月,南通市被选为国家及江苏省医保智能监控示范点试点城市。

当天的发布会上,还公布了一批关于定点医疗机构欺诈骗保的典型案例。其中有一起多家药店留存死亡人员社保卡异常刷卡骗取医保基金的案例,便是得益于医保局加强医疗保障监管信息化建设,才能及时发现异常并进行处理。

## 法庭传真

### 旅游时触电受重伤,获赔300万

家住南通市崇川区的女孩小月,跟随父母去青海“组团”旅游期间遭遇意外,被山坡上方的一根高压电线的高压电击中,身受重伤,以后只能依靠假肢生活。事发后,小月将“地接”司机、一名随行同伴、冷湖滨地钾肥有限责任公司、国网青海省电力公司海西供电公司、青海省海西蒙古族藏族自治州茫崖市人民政府告上法庭,索赔300多万元,其中仅包机费用就有60多万。近日,崇川区人民法院观音山法庭对此案进行了宣判。

2018年8月,小月一家三口和张乐等同伴一起去青海游玩,同行10人中,张乐负责安排行程。游玩期间,作为“地接”司机的马正华将他们送到冷湖行委至茫崖行委10公里处拍照参观。其间小月在爬上一个土坯时,被上

方的高压电线漏的高压电击中。救女心切,小月的父母包机将孩子送往上海治疗,出院诊断为电击伤,以后需要依靠假肢生活。

事发后,小月作为原告,将马正华、张乐、冷湖滨地钾肥有限责任公司、国网青海省电力公司海西供电公司、青海省海西蒙古族藏族自治州茫崖市人民政府告上法庭,索赔3244961.92元。

崇川区人民法院观音山法庭审理后认为,马正华、张乐、茫崖市政府对于本起事故不承担赔偿责任,判定被告海西供电公司赔偿其中的70%,即209.343539万元;被告冷湖滨地钾肥有限责任公司赔偿其中的30%,即89.718659万元,两者对上述赔偿义务承担连带责任。

(本文人物均系化名)  
严君臣 徐振宇

### 电影院生意不好拒交物业费

近日,南通某物业公司收到数万元的物业费后,该公司经理握着南通市通州区人民法院立案庭庭长何毓飞的手,感激不已。10月22日,现代快报记者了解到,原来之前吴某租下了14个商铺开影院,却因经营不善拒绝缴纳物业费,经法院调解吴某终于同意给钱。

2019年7月初,通州法院立案庭收到一起较为特殊的物业纠纷,根据诉前调解的有关规定,案件交由该院的人民调解室进行诉前调解。吴某租用通州一商业街区的14个商铺开办影院,然而由于经营不善等诸多原因,影院于2014年底关停。影院一方未能按合同缴纳物业管理费,物业公司无奈之下,将14家商铺的所有人告上法庭。

一开始,吴某以物业公司车辆管理不善导致影院生意清淡为由,拒绝支付费用。但人民调解员向其分析利弊,如果房东向吴某进行追偿,吴某不仅要支付物业管理费、原告的诉讼费,还要支付10万元左右的滞纳金。算了算这笔账,吴某终于松了口。紧接着在缴费的数额上,人民调解员不厌其烦,经过近两个小时的拉锯战,双方由最开始的16万元,最终以8.8万元达成共识,并且现场缴费开票,签字撤诉。

严君臣 季汉平 龚启兵

### 委托中介卖房后反悔,判赔1万多

签订独家代理协议后,就在中介公司积极对外宣传推介之际,房主余女士却以其丈夫不同意为由不肯卖了。为此,中介公司将余女士诉至法院,要求返还限时出售定金2000元并支付违约金22840元。10月22日,南通市中级人民法院对这起居间合同纠纷案作出维持一审的终审判决,被告余女士返还中介公司限时出售定金2000元并支付违约金11420元。

据介绍,2018年5月28日,余女士夫妇作为甲方与南通某中介公司作为乙方签订了一份“独家销售”合同,约定甲方委托乙方独家代理出售其所有的一套三居室,委托房价款为114.2万元。该合同上应由余女士丈夫签名的地

方均由余女士代签。合同签订当日,中介公司将2000元定金汇入余女士的银行卡内。

此后,中介公司重点推介该房源并积极联系买受人。2018年8月6日,余女士以其丈夫不同意出售房屋为由通知中介公司不再卖房。后双方为后续问题,不能达成一致意见,中介公司将余女士诉至一审法院,要求返还限时出售定金2000元并支付违约金22840元。

一审法院经审理后,判决余女士返还中介公司限时出售定金2000元并支付违约金11420元。中介公司不服,向二审法院提起上诉。南通中院经审理维持了原判。

严君臣 顾建兵 马剑梅